




 

 

DOSJA E TENDERIT 
SIPAS “RREGULLORË NR. 17/2023 PËR AUTORITETIN E LIKUIDIMIT MBI PROCEDURAT 
E PROKURIMIT DUKE SHFRYTËZUAR FONDET E LIKUIDIMIT NË MIRËBESIM”  

 “PROCEDURA E KUOTIMIT TË ÇMIMIT” 

 

 PUNË    FURNIZIM    SHËRBIME 

 

Data e përgatitjes së Dosjes së Tenderit :  

Titulli: FURNIZIM ME KUTI ARKIVI PËR ARKIVIN E ZR PRISHTINE, PEJË DHE  
GJILAN 

 

 

KJO DOSJE E TENDERIT PERBEHET PREJ TRI PJESËVE : 

Pjesa  A: Informacione për Tenderuesit; 

Pjesa  B: Draft Kontrata që përmban kushtet kontraktuese të cilat duhet t’i 

pranojë tenderuesi që merr kontratën; dhe 

Pjesa  C: Formulari i Kuotimit. 

 

Kjo dosje e tenderit është përgatitur në gjuhët Shqipe. 

 

LËNDA: FTESË PËR KUOTIMI TË ÇMIMIT FURNIZIM ME KUTI ARKIVI PËR 
ARKIVIN E ZR PRISHTINE, PEJË DHE GJILAN 

 

Ju faleminderit për interesimin e juaj për pjesëmarrje në aktivitetin e lartë përmendur të prokurimit.  

Sipas kërkesës suaj, ju lutem gjeni të bashkangjitur dokumentet, të cilat përbëjnë Dosjen e Tenderit 

Nga ju pritet që të ekzaminoni me kujdes të gjitha pjesët dhe seksionet e kësaj dosje të tenderit dhe anekset e saj dhe 
të pajtoheni me të gjitha kërkesat, specifikimet dhe kushtet e përfshira këtu.    



Ne, si Autoritet Kontraktues nuk pranojmë asnjë ndryshim. 

Në rast të dështimit të dorëzimit të tenderin tek autoriteti kontraktues brenda afatit të caktuar në Dosjen e Tenderit, 
dhe/apo nuk është në pajtushmëri me të gjitha kërkesat e paraqitura në dosjen e tenderit, tenderi i juaj do të refuzohet 
dhe do të konsiderohet si “ tender i papërgjegjshëm” 

Të gjitha shpenzimet që lidhen  me përgatitjen dhe me dorëzimin e tenderit duhet të barten nga tenderuesi, ndërsa 
autoriteti kontraktues nuk do të ketë asnjë detyrim në rast se anulohet procedura.  

Kjo procedure e tenderimit është e rregulluar me Udhëzuesin nr.1/2009 për komisionet për likuidim mbi procedurat 
e prokurorimit duke shfrytëzuar fondet e likuidimit në mirëbesim. 

Kuotimi i çmimit duhet te dorëzohet ne adresën e specifikuar në pjesën A “Procedurat e Tenderimit” me se largu  

22 Mars në 14:00 orë. 

Me dorëzimin e tenderit, tenderuesi pranon në mënyrë të plotë dhe pa rezerva kushtet që rregullojnë këtë kontratë te 
propozuar si një bazë të vetme te kësaj procedure te tenderimit. 

Mirëpresim pranimin e Kuotimit tuaj. 

Nëse vendosni të mos e dorëzoni çmimin e kuotimit, do të ishim mirënjohës nëse do të na lajmëronit me shkrim, 
duke cekur arsyet e vendimit të juaj. 

 

Me sinqeritet,  

Emri dhe Mbiemri: Miftar Salihi Kryesues i Autoritetit të Likuidimit ZR Prishtinë dhe Pejë dhe Albert Matoshi, 
Kryesues i Autoritetit të Likuidimit ZR Gjilan, 
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PJESA A:  INFORMACIONE PËR TENDERUESIT   
 

Në tërë këtë dosje të tenderit ju referoheni si "Operatori Ekonomik" ose "Tenderuesi". 

 

Lëshuesi i kësaj dosjeje të tenderit është referuar si "Autoriteti Kontraktues". 

 

Ju duhet të kuotoni  të gjithë artikujt e specifikuar në këtë Dosje të Tenderit. Ju duhet të ofroni një çmim fiks të 
shumës së plotë në Euro, duke përfshirë të gjitha taksat dhe detyrimet e zbatueshme si dhe çdo pagesë tjetër apo të 
taksë të transportit, sigurimit, instalimit, detyrime apo taksa të tjera. 

 

Kuotimi i çmimeve do të vlerësohet për të gjithë artikujt së bashku dhe kontrata do t'i ipet operatorit ekonomik që ka 
dorëzuar tenderin më të mirë në përputhje me kriteret për dhënien e kontratës të përcaktuara në Dosjen e Tenderit. 

 

NENI I IDENTIFIKIMI I AUTORITETIT KONTRAKTUES 

I.1     EMRI ZYRTAR DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK) 

Emri i AK: Autoriteti i Likuidimit – Agjencia Kosovare e Privatizimit 

Adresa e AK:  Rr. “Dritan Hoxha” Nr.55, Lakrishtë, Prishtinë  

Adresa elektronike:  www.pak-ks.org Kodi postar i qytetit 
të AK: 

PRISHTINË  -10000 

Personi kontaktues: Leonora Morina E-mail: leonora.morina@pak-ks.org 

Telefoni +383 (38) 500 400 lok. 3331 Faksi:  

(Kuotimi i  çmimit duhet të dorëzohet në adresën e autoritetit kontraktues si më lart.) 
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NENI  II QËLLIMI I KONTRATËS 

II.1 Titulli i kontratës: FURNIZIM ME KUTI ARKIVI PËR ARKIVIN E ZR PRISHTINE, 
PEJË DHE GJILAN 

 

II.2 Qëllimi i kësaj kontrate është dërgesa nga operatori ekonomik  për  furnizim    si në vijim: 

 

Furnizim me kuti arkivi për arkivin e ZR Prishtine, Pejë dhe Gjilan 

 

Nr. Emërtimi Njësia Sasia 

1 Kuti arkivi te gjerësisë 10 cm  copë 12500 
 

 

II.3 Specifikimet e detyrueshme teknike – për  furnizim   duhet të jenë plotësisht në pajtueshmëri me 
specifikimet teknike të parashtruara në dosje të tenderit, Aneksi 1. 

 

II.4 Vendi për kryerjen e furnizimit është:  Agjencia Kosovare e Privatizimit, Rr. “Dritan Hoxha” Nr.55, 
Lakrishtë, Prishtinë  

II.5 Afatet kohore për nisje dhe/apo përfundim të kontratës: Furnizimi duhet të bëhet më së largu deri më:          
01 Prill 2024. 

 

II.6 Kërkesat e garantimit: Nuk aplikohet  

 

NENI III KËRKESAT të cilat duhet të përmbushen nga OPERATORET 
EKONOMIK 

 

Operatorët ekonomik duhet t`i plotësojnë të gjitha kërkesat në vijim. Çdo mos përmbushje e ndonjërës nga 
kërkesat do të eliminojë tenderin e tyre nga konkurrimi. 

 

III.1 KËRKESAT E PËRSHTATSHMËRISË  

 

1. Operatori ekonomik nuk ka të drejtë që të marrë pjesë në një aktivitet të prokurimit ose të marrë pjesë në 
ekzekutimin e ndonjë kontrate publike, nëse operatori i tillë ekonomik, ndonjë punonjës, drejtues, menaxher 
ose drejtor i tij/saj: 

a. ka qenë pjesëmarrës në përgatitjen e njoftimit të kontratës ose dosjes së tenderit, ose në përgatitjen e 
ndonjë pjese të tyre, që shfrytëzohet nga autoriteti përkatës kontraktues;  

b. ka pranuar ndihmë për përgatitjen e tenderit ose kërkesës për pjesëmarrje nga një person ose ndërmarrje që 
ka marrë pjesë në përgatitjen e njoftimit të kontratës ose dosjes së tenderit ose të ndonjë pjese të këtyre të 
fundit; ose 
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2. Operatori ekonomik nuk ka të drejtë që të marrë pjesë në një aktivitet të prokurimit ose në ekzekutimin e 
ndonjë kontrate publike, nëse operatori i tillë ekonomik, ose ndonjë drejtues, menaxher ose drejtor i saj gjatë 
(10) viteve të fundit:  

a. është shpallur fajtorë nga një gjykatë kompetente për kryerjen e një vepre penale ose civile duke 
përfshirë praktikat e korrupsionit, larjen e parave, mitosjen, avantazhe sipas ligjeve dhe rregulloreve në fuqi 
në Kosovë ose në cilindo shtet, ose në çfarëdo marrëveshje ose konvente ndërkombëtare; 

b. është deklaruar i papërshtatshëm kur autoriteti kontraktues zbulon se kjo është një shkelje e rende 
profesionale e konstatuar nga një gjykatë kompetente; 

c. është shpallur fajtor nga një gjykatë kompetente për kryerjen e një vepre penale serioze të pjesëmarrjes 
në aktivitetet e një organizate kriminale, që përkufizohet si asociacion i strukturuar dhe i krijuar gjatë një 
periudhe kohore dhe që vepron në mënyrë të organizuar me qëllim të përfitimit financiar përmes veprimeve 
që konsiderohen si kriminale ose të kundërligjshme në vendin ku ndodhin ato;  

d. është shpallur fajtor për mashtrim apo një akt të ngjashëm me mashtrim nga një gjykatë kompetente; 

e. është konstatuar nga një gjykatë kompetente, agjenci administrative ose organizatë për zbatimin e 
standardeve të sjelljes profesionale, se është sjellë në mënyrë joprofesionale; ose 

f. është konstatuar nga një gjykate kompetente se ka bërë keqinterpretime para autoriteteve publike në 
Kosovë ose diku tjetër. 

3. Operatori ekonomik nuk ka të drejtë që të marrë pjesë në një aktivitet të prokurimit ose në ekzekutimin e 
ndonjë kontrate publike, nëse ai operator ekonomik: 

a. gjatë dy (2) viteve të kaluara është shpallur nga një gjykatë kompetente si i falimentuar ose insolvent, ose 
aktualisht është në procedurë: (i) të falimentimit, (ii) të pranimit të urdhrit për likuidim ose përmbyllje të 
aktiviteteve ose administrimit nga gjykata ose (iii) ndonjë procedurë tjetër të ngjashme sipas ligjit të Kosovës 
ose ndonjë juridiksioni tjetër: 

b. me vendim të një gjykate kompetente është likuiduar ose është vënë në mbikëqyrje të administratorit; 

c. aktualisht ka një marrëveshje ose aranzhim me kreditorët e tij që siguron kushte të zgjeruara ose të 
reduktuara të pagimit nëse mbi kushtet e tilla janë pajtuar paraprakisht kreditorët e tillë për shkak se operatori 
ekonomik më parë ka qenë i paaftë që të përmbushë obligimet e tij në afatin e duhur kohor; 

d. është në një situatë të ngjashme me ato të përshkruara në nën-paragrafët a, b, ose c të këtij paragrafi, që 
rrjedhin nga një procedurë e ngjashme sipas ligjeve në vendin ku është themeluar ose në vendin ku zhvillon 
veprimtarinë e tij afariste; 

e. aktualisht i nënshtrohet një vendimi gjyqësor ose administrativ i cili suspendon pagesat nga ose për një 
operatori të tillë ekonomik dhe që rezultojnë në një humbje të tërësishme ose të pjesshme të të drejtave të 
operatorit ekonomik për të administruar ose disponuar me pasurinë e tij. 

f. aktualisht është lëndë e një vendimi gjyqësor ose administrativ i cili suspendon ose redukton pagesat nga 
ose për operatorët e tillë ekonomik nëse procedurat e tilla gjithashtu mund të rezultojnë në vendimin për 
falimentimin ose likuidimin e operatorit ekonomik; 

g. gjatë tri (3) viteve të fundit është konstatuar nga një gjykatë kompetente se nuk e ka përmbushur një 
kontratë me ndonjë njësi publike, autoritet publik ose ndërmarrje në Kosovë ose diku tjetër; 

h. aktualisht është me vonesë në pagimin e çfarëdo kontributeve për sigurim social apo tatim në Kosovë ose 
në vendin e themelimit të operatorit ekonomik, përveç ku një borxh i tille është vërtetuar te jete jo i 
rëndësishëm ne Kosove; 

i. është më shumë se nëntëdhjetë (90) ditë me vonesë në pagimin e pagave të punonjësve ose në pagimin e 
obligimeve ndaj një operatori të shërbimeve publike në Kosovë; 

j. ende nuk e ka zbatuar një vendim të lëshuar nga një gjykatë e Kosovës;  
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k. ka dhënë deklarata të rreme në lidhje me procedurën për dhënien e një kontrate publike, nëse këto kanë të 
bëjnë me mungesën e arsyeve për përjashtim, ose me përmbushjen e kritereve të përzgjedhjes; ose 

 

Dëshmi të dokumentuara për kërkesat e përshtatshmërisë: 

 
 

1. Një deklarate e shkruar nen Betim, e nënshkruar nga tenderuesi duke përdorur formën e përcaktuar 
ne dosjen e tenderit.  

 
2. Vërtetim i lëshuar nga Administrata Tatimore e vendit të themelimit të operatorit ekonomik, se 

operatori    ekonomik në fjalë nuk është delikuent (shkelës) në pagesën e tatimeve së paku deri në 
tremujorin e fundit para datës së publikimit të Njoftimit për Dhënie te  Kontratës 

 

Dëshmia e kërkuar dokumentare: 

 

1. Deklarata nen betim ne aneks 2  
2. Te dëshmohet me vërtetimin e ATK-se 

 
 
Dokumenti  nen 2 duhet të dorëzohet  vetëm nga tenderuesi fitues  para publikimit të dhënies së kontratës.Ne 
rast dështimi të dorëzimit te këtij dokumenti tenderi i tyre do të refuzohet dhe AK do të vazhdoj me 
tenderuesin e listuar në vendin e dytë. 

III.2  Kërkesat e 
përshtatshmërisë 
profesionale 

Përshtatshmëria profesionale Dëshmia e kërkuar dokumentare: 

1 Certifikata e regjistrimit te biznesit, 1 Kopja e certifikatës  

2 Certifikatë e regjistrimit të biznesit- me shifrën 
e veprimtarisë përkatëse (kopje), për  Kompanitë 
e huaja duhet te dëshmohet një dokument 
identifikues sipas legjislacionit te vendit ku i 
takon. 

2 Kopja e certifikatës 

3 Certifikata e numrit Fiskal 3 Kopja e certifikatës 
 

III.3  Kërkesat mbi 
gjendjen ekonomike 
dhe financiare 

Kapaciteti ekonomik dhe financiar Dëshmia e kërkuar dokumentare: 

N  /  A                   N /   A 
 

III.4 Kërkesat mbi 
mundësitë teknike 
dhe/ose profesionale 

Kapaciteti teknik dhe profesional Dëshmia e kërkuar dokumentare: 
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1. Tenderuesi duhet të ofroj 
dëshmi të furnizimeve të 
ngjashme me të cilat saktësohen 
furnizimet e realizuara në tri (3) 
vitet e fundit nga data e 
publikimit të njoftimit për 
kontratë në vlerë prej jo me pak 
se 5,000 €. 

1.Te dëshmohet me listën e  kontratave 
paraprake duke saktësuar  shërbimet e 
realizuara te kësaj natyre, shumën e kontratave  
dhe datën e kontratave.    

Kësaj liste duhet ti bashkëngjiten  si dëshmi 

(i) kur shërbimi është bërë për një autoritet  

publik në Kosovë   ose në një vend tjetër, për 

dëshmi  të këtij livrimi shërben kopja e 
certifikatës (certifikata raport pranimi, 
reference) të rëndësishme të   lëshuar ose të 
bashkë-nënshkruara nga 

autoriteti i tillë.    

Te gjitha këto dëshmi duhet te kenë vlerën e 
realizuar.    

(ii) kur shërbim është bërë për një blerës privat, 
për dëshmi  të këtij livrimi shërben kopja e  çdo 
dokumenti të nënshkruar 

 

 

 

 

 

 

NENI IV INFORMACIONE SHTESË 

IV.1 AFATI KOHOR PËR KËRKESAT E INFORMACIONEVE SHTESË OSE 
SQARUESE 

Operatorëve ekonomik u lejohet të bëjnë  kërkesë me shkrim, për të kërkuar nga autoriteti kontraktues informata 
sqaruese ose shtesë që mendojnë se janë të nevojshme për përgatitjen dhe për dorëzimin e Kuotimit të Çmimit të 
përgjegjshëm. Një kërkesë e tillë duhet të pranohet nga autoriteti kontraktues, jo më vonë se: 21/03/2024. 

Një kërkesë e tillë mund të bëhet me anë të përdorimit të formularit të kërkesës, Aneksi 3, dhe t’i dorëzohet 
autoritetit kontraktues në mënyrë elektronike, me shkrim ose me faks. Çdo sqarim i dosjes së tenderit do të 
komunikohet njëkohësisht me shkrim të gjithë ofertuesve. 

 

IV.2 AFATI KOHOR DHE VENDI PËR DORËZIMIN E KUOTIMEVE TË CMIMIT 

Kuotimet  e çmimeve do të pranohen nga autoriteti kontraktues më së voni me: 

 

Data: 22.03.2024 Koha: 14:00:00 Vendi: 
Objektin e AKP-së, Rr. “Dritan 
Hoxha” nr.55, Lakrishtë,10.000 
Prishtinë 
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Operatorët ekonomik mund t’i dorëzojnë vetëm një kuotim të çmimit dhe nuk mund të bëjnë asnjë ndryshim në 
kuotimin e çmimeve të dorëzuara.  

 

IV.3 HAPJA E KUOTIMEVE:  

Autoriteti Kontraktues do të bëjë hapjen e kuotimeve në publik me: 

Data: 22.03.2024 Koha: 14:30:00 Vendi: 
Objektin e AKP-së, Rr. “Dritan 
Hoxha” nr.55, Lakrishtë,10.000 
Prishtinë 

 

Çdo tenderues ka të drejtë të ketë përfaqësuesin prezent që të vrojtoj hapjen e tenderëve. 

Të gjitha ofertat do të hapen në një kohë, duke lexuar me zë: emrin dhe adresën e tenderuesit, Çmimin total të 
kuotmit të specifikuar në formularin e dorëzimit të Kuotimit dhe, kurdo qe është e mundur,  çmimet për njësi. Kur 
për arsye te jo atypëratyshme çmimet për njësi nuk mund të lexon, çmimet e tilla në çdo rast duhet te bëhen të 
dukshme gjatë hapjes publike për të gjithë përfaqësuesit e ofertuesve, si për shembull duke bere  postimin e tyre ose 
duke përdorur ndonjë tjetër metode adekuate e cila garanton transparence . Në çdo rast, secila faqe e çdo tenderi 
financiar do të nënshkruhet gjatë hapjes publike nga një përfaqësues i një ofertuesi tjetër.  

 

 

IV.4 FORMULARI I KUOTIMIT TË CMIMIT dhe LISTA E DOKUMENTEVE TË 
KËRKUARA  

Kuotimi i Cmimit do të përmbaj si në vijim: 

a) Formularin e kuotimit të çmimit; 

b) Formulari i përshkrimit të çmimit; 

c) Deklaratën nën Betim te nënshkruar, Aneksi 2; dhe 

d) Çdo dokument tjetër të kërkuar sipas nenit III.2, III.3 dhe III.4 të kësaj Dosjeje të Tenderit. 

 

IV.5 PERIUDHA E VLEFSHMËRISË SË KUOTIMIT TË ÇMIMIT 

Operatori ekonomik nuk mund ta tërheqë kuotimin e tij të çmimeve pas afatit për dorëzimin të kuotimeve të 
çmimeve dhe para skadimit të periudhës së vlefshmërisë së kuotimit të çmimeve. 

 

IV.6 KRITERET PËR DHËNIE TË KONTRATËS 

Kontrata do t'i ipet operatorit ekonomik që ka dorëzuar:  

Tenderin e përgjegjshëm, me çmimin më të ulët    
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IV.7 VLERËSIMI I KUOTIMIT TË ÇMIMIT 

Kuotimet e çmimit të pranuara me kohë do të ekzaminohen, vlerësohen dhe krahasohen sipas kërkesave të 
përcaktuara në këtë dosje të tenderit. 

Një kuotim konsiderohet të jetë përgjegjës kur:  

a. përputhet në aspektin administrativ me kërkesat formale të dosjes së tenderit; 

b. përputhet në termet teknike me përshkrimin, kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në dosjen e tenderit; 

c. është dorëzuar nga operatori ekonomik që përmbush kriteret e përzgjedhjes të përcaktuara në këtë dosjeje të 
tenderit. 

 

Për të lehtësuar ekzaminimin, vlerësimin dhe krahasimin e Kuotimeve të Çmimeve, autoriteti kontraktues mund të 
kërkojë nga secili tenderues individualisht sqarim mbi Kuotimin e Çmimit të tij/saj. Kërkesa për sqarim dhe 
përgjigjja duhet të bëhen vetëm me shkrim, por nuk guxon të kërkohet, ofrohet ose lejohet asnjë ndryshim në çmim. 

 

Autoriteti kontraktues do të përmirësojë gabimet në një tenderë të cilat janë tërësisht aritmetike, nëse gabimet e tilla 
zbulohen gjatë ekzaminimit të tenderëve sidoqoftë ky përmirësim nuk mund të jetë më shumë se dy përqind (2%) i 
vlerës totale të ofertës. Në një rast të tillë, çmimi për njësi i ofertuar nga operatori ekonomik në tenderin e tij 
financiar gjithmonë do të konsiderohet si çmim mbizotërues mbi çdo çmim tjetër kontradiktor. Kur nuk kërkohen 
çmimet për njësi, elementet e çmimit të vetëm të çmimit total të ofruara nga operatori ekonomik në tenderin e tij 
financiar gjithmonë do të konsiderohen si çmim mbizotërues mbi çmimin total. Gabimet e korrigjuara në këtë 
mënyrë do të jenë të obligueshme për tenderuesin. Autoriteti kontraktues menjëherë do ti dërgojë të gjithë 
tenderuesve përkatës një njoftim me shkrim mbi ndryshimet e tilla. 

 

Kuotimet e Çmimeve të përgjegjshme do të vlerësohen dhe krahasohen sipas kritereve për dhënien e kontratës të 
përcaktuara në këtë dosje të tenderit. Operatori ekonomik i cili ka dorëzuar kuotimin e renditur më se larti sipas 
rezultatit, do te shpërblehet me kontrate.  
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Aneksi 1.  SPECIFIKIMET TEKNIKE TË DETYRUESHME 

Shërbimi i kërkuar : 

Nr. Emërtimi Njësia Sasia 

1 Kuti arkivi te gjerësisë 10 cm copë 12500 
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Aneksi 2.  DEKLARATA NËN BETIM 

 

Unë, i poshtë nënshkruari, duke përfaqësuar: _____________________________ deklaroj nën betim se unë jam 
i përshtatshëm te marr pjese ne këtë aktivitet te Prokurimit. 

Unë vërtetoj se i kam lexuar kërkesat e përshtatshmërisë dhe te gjitha kushtet tjera dhe vërtetoj se i përmbush 
kërkesat t gjitha kushtet përshtatshmërisë për pjesëmarrje ne këtë procedure te prokurimit. 

Unë pranoj mundësinë e sanksionimeve penale dhe civile, gjobave dhe dënimeve, nëse unë me qëllim apo për 
shkak të pakujdesisë dorëzoj çfarëdo dokumenti ose deklarata që përmban informata përmbajtësish të gabueshme 
ose mashtruese.  

 

Identifikimi i Operatorit Ekonomik (OE) 

Emri i OE:  

Adresa e plotë:  

Përfaqësuar nga: 

Emri  

Pozita  

Nënshkrimi  

Data  

Vula  
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Aneksi 3.  KËRKESË PËR INFORMACIONE SHTESË 

 

Për: AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT  

 

 

DUKE MARRË PARASYSH SE [emri i operatorit ekonomik] (më tej “Operatori Ekonomik”), pas pranimit të 
dosjes së tenderit nën Nr. AL-GH-0001 e Prokurimit të sipër-përmendur, beson se nevojiten informacionet shtesë 
ose informacionet sqaruese si në vijim:  

 

 

Identifikimi i informacioneve shtesë ose i informacioneve sqaruese, përfshirë referimet në pjesën 
apo në pjesët e dosjes së tenderit: 

 

 

PRANDAJ, unë, i poshtë nënshkruari, duke përfaqësuar Operatorin Ekonomik, nëpërmjet kësaj kërkoj marrjen e 
informacioneve të identifikuara.  

 

  

Identifikimi i Operatorit Ekonomik (OE) 

 

Emri i OE: 
 

Adresa e plotë:  

Adresa e plotë: 

Emri:  

Pozita:  

Nënshkrimi:  

Data:  

Vula:  
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Aneksi 4.  KRITERET PËR DHËNIEN E KONTRATËS1 

 
 

 

 Çmimi më i ulët  
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PJESA B:  DRAFT KONTRATA  
 

KONTRATË  

 

KJO KONTRATË PËR FURNIZIM ME KUTI ARKIVI PËR ARKIVIN E ZR PRISHTINE, PEJË 
DHE  GJILAN lidhet në mes të: 

PALËT E KËSAJ KONTRATE: 

1) Autoritetit të Likuidimi, me numër të regjistrimit të biznesit 703500221, në emër të Agjencisë 
Kosovare të Privatizimit (AKP), Rr. Dritan Hoxha nr. 55, Lakrishtë, 10,000 Prishtinë, Kosovë 

(më poshtë si  “Shfrytëzues i Shërbimeve”);  

Dhe 

2) “[emri i operatorit ekonomik]”, me adresë rr. [adresa e operatorit ekonomik], me nr. unik                           
(më poshtë si  “Ofrues i Shërbimeve”).     

 

Së bashku referohen si “Palët” 

 

PAJTOHEN QË: 

Neni 1 

OBJEKTI 

_______[emri i operatorit ekonomik]_ lidh kontratë me porositësin e shërbimeve – Autoritetin  e Likuidimit 
për ofrimin e furnizimit me kuti arkivi për arkivin e ZR Prishtine, Pejë dhe  Gjilan 

PUNËT, DETYRAT DHE SHËRIMET E KONTRATËS 
 

Ofruesi i Shërbimeve “_[emri i operatorit ekonomik]_” do të kryejë furnizimin me kuti arkivi për arkivin 
e ZR Prishtine, Pejë dhe Gjilan. 

. 

 

 

 

Shërbimi do të përfshijë artikujt e listuar më poshtë: 
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Nr. Emërtimi Njësia Sasia 

1 Kuti arkivi te gjerësisë 10 cm copë 12500 

 

Neni 3 

AFATI I KRYERJES SË SHËRBIMEVE 

 

Afati i kryerjes së furnizimit me kuti arkivi për arkivin e ZR Prishtine, Pejë dhe Gjilan prej datës 
_25_/_03_/2024 deri më _01/_03 /2024. 

Neni 4 

PAGESAT DHE KOMPENSIMET 

 

Autoriteti i Likuidimit për furnizimet e kryera për një periudhë të caktuar i paguan Ofruesit të Shërbimeve 
___[emri i operatorit ekonomik]__ vlerën e furnizimit të punës në bazë të faturës dhe fletëdërgesave të 
nënshkruara nga organi mbikëqyrës i Autoritetit të Likuidimit për Regjionin e Prishtinës, Pejës dhe 
Gjilanit. 

 Vlera totale e shërbimit është ______€. 

 

 

      Neni 5 

    NDËRPRERJA E KONTRATËS 

Kjo kontratë mund të ndërpritet: 

a) Me marrëveshje të veçantë mes dy kontraktuesve. 
b) Me mosplotësimin e nene-ve të kontratës nga cilido kontraktues. 

 

Neni 6 

KONTESTET 

Në rast të kontestit eventual lidhur me mospërmbushjen e konditave të kësaj kontrate, zgjidhjen e tyre do 
ta ketë Gjykata Kompetente. 

Neni 7 
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Kontrata është përgaditur dhe nënshkruar në katër kopje identike, nga të cilat palët i marrin nga dy kopje 
identike. 

         

 

Për Operatorin Ekonomik Për Autoritetin Kontraktues 

Emri:  Emri:  

Pozita:  Pozita:  

Nënshkrimi:  Nënshkrimi:  

Data:  Data:  

Vula:  Vula:  

 
 

 

 

PJESA B: FORMULARI I PARAQITJES SË KUOTIMIT TË 
ÇMIMIT 

Seksioni I.  Formulari i KUOTIMIT TË ÇMIMIT 

Për: Autoritetin e likuidimit të ZR Prishtinë, Pejë dhe Gjlan (më tej “Autoriteti Kontraktues”) 

Titulli i Kontratës: FURNIZIM ME KUTI ARKIVI PËR ARKIVIN E ZR PRISHTINE, PEJË 
DHE GJILAN 

 

Në përgjigje të letrës suaj të ftesës për tender për kontratën e mësipërme, ne, të nënshkruarit, deklarojmë se: 

1. Ne kemi shqyrtuar dhe pranuar përmbajtjen e plotë të dosjes së tenderit. Ne pranojmë dispozitat e saj në tërësinë e 
tyre, pa rezervim ose kufizim. 

2. Çmimi i përgjithshëm i kuotimit është: 

Çmimi i përgjithshëm i kuotimit në shifra:  [shëno çmimin e përgjithshëm në shifra €] 

Dhe me shkrim [shëno çmimin e tenderit me shkrim Euro] 

3. Ky kuotim është i vlefshëm për një periudhë prej 30 ditë nga data përfundimtare për dorëzimin e kuotimit të 
çmimeve. 
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4. Çmimi i përgjithshëm i kuotuar është fiks dhe nuk i nënshtrohet ndonjë ndryshimi gjatë  kontratës (duke 
përjashtuar çmimet e këtyre artikujve që janë subjekt i rregullimeve të çmimeve në bazë të shkëmbimit të aksioneve 
përkatëse). Çmimi i përgjithshëm i kuotuar specifikohet dhe është i bashkangjitur në Specifikimet e Çmimit. 

 

 

 

NR. I 

ART. 
PËRSHKRIMI NJËSIA MATËSE SASIA 

ÇMIMI 

PËR 

NJËSI  

ME 

TVSH € 

ÇMIMI TOTAL 

ME TVSH € 

1 Kuti arkivi te gjerësisë 10 cm copë 12500   

       totali i përgjithshëm:   

 

DORËZUAR NGA: 

IDENTIFIKIMI I OPERATORIT EKONOMIK 

EMRI I KOMPANISË  

ADRESA E PLOTE  

PËRFAQËSUAR NGA: 

EMRI  

POZITA  

NËNSHKRIMI  

DATA  

VULA  

 


